

Одаренный ребенок – гордость Котельниковского муниципального района

17 октября 2016 года



В 2016 году количество соискателей на именную стипендию Волгоградской области составило пять человек из Котельниковского муниципального района. Достижения детей вызывают уважение. Все они либо призеры, либо участники различных олимпиад школьников. Это талантливые дети, которые показывают высокие результаты на уровне нашего региона, учатся по образовательным предметам на отлично, занимаются во внеурочное время спортом, искусством.

Портфолио каждого претендента на именную стипендию оценивалось специально сформированной экспертной группой региона.

В число школьников, удостоенных именной стипендии в 2016-2017 учебном году и набравших наивысшие баллы, вошло два обучающегося:

- **Беляк Олег Александрович, МКОУ СШ № 4;**
- **Когутов Александр Алексеевич, МКОУ «СШ № 5».**

Необходимо отметить, что именные стипендии назначаются с первого сентября сроком на десять месяцев, и выплачиваются в дополнение к государственной академической и социальной выплатам. Размер персональных стипендий Волгоградской области для учащихся общеобразовательных школ - 600 рублей.